



恩福
文化宣教使團

2023.07.14

福音轉化中華魂
真道重建世界觀

Blessings Cultural Mission Fellowship
P. O. Box 18410
Irvine, CA 92623-8410
Tel: (949) 556-3033
W: <http://theblessingsfoundation.org>

第23屆恩福家人退修會

主題：
全人健康
與永恒

詳情：7/19-22
地址：5007 Hwy 6,
Mission Viejo, CA
92690

歡迎所有恩福家人
參加！無法親臨現
場的人，歡迎線上
參加：
Zoom ID:
8696127974
password: 2020

身體健康
靈性健康
時間管理
關係健康
情感健康

退修會在即 期待相會

大家期盼已久的北美恩福家人退修會即將登場了！7月19日至22日（週三至週六），休斯頓糖城的 Holiday Inn Express！

這是疫情後的第一次實體退修會。不能夠現場出席的家人們，恩福同工也已經安排了線上同步參與的方式。

求主保守各位參與家人旅途平安，賜福整個聚會過程，滿有恩典和情意。



歡迎新神學生

恩福於2023年6月接受了一位新神學生李牧笛姐妹。她在福樂神學院（Fuller Seminary）攻讀心理學博士。歡迎牧笛加入恩福大家庭，求神賜福她的求學之路。

會長的話

誰的公平與正義？

陳宗清

「公義和公平是你寶座的根基；慈愛和誠實行在你前面。」（詩89:14）

6月29日美國最高法院重挫了北卡大學與哈佛大學的平權法案，保守派大法官全數站在一邊。首席大法官羅勃茲（John Roberts）寫道，這兩案「都缺乏足夠明確和可衡量的標準，以保證能合適對待種族；其中涉及對種族的刻板印象，因而無法避免以負面方式處理種族；且缺乏有意義的最終目標。」



自由派的大法官也不甘示弱，表示這次最高法院「阻礙了進步，將過去所取得的重大進

展倒退了幾十年。」

過去半個世紀以來，美國的社會潮流愈來愈偏向多種族、多元文化及多元價值。有關平等、公平或正義的概念，不斷為各種群體所強調；相關的法案經常被提出，引起熱烈的討論。然而當這些倡議者提到「公平及正義」時，我們不禁要問：究竟是誰的公平與正義？

目前美國的文化深受世俗主義與馬克思主義的影響。自由派或左派人士提到平等、公平或正義時，是以無神論或人文主義的世界觀作前提。例

如1990年代致力推翻軍隊禁止同性戀的費爾勃朗（Chai Feldblum），對她而言，「身分」至關緊要，是對錯的本源；同志的身分權利甚至高過信仰自由的權利。

2020年出版的《為何社會正義不是聖經的正義》（*Why Social Justice Is Not Biblical Justice*），作者亞倫（Scott D. Allen）沉痛地指出，今天自由派人士所倡導的公正，與聖經的觀點截然不同；他稱前者是「意識形態的社會公正」。雖然所用的辭彙都是「公正」，但由於內涵不同，便有如雞同鴨講。

聖經的公平有五種性質：（1）它導致審判；（2）它促成公義；（3）它是一種平等；（4）它是個人性、關係性的；（5）它是一種約。

面對社會公義觀念的流行，美國的基督徒必須有四方面的態度和行動。第一，要有審慎的分辨力；有句話說：投入文化而缺乏文化辨別力，必導致文化淪喪。第二，必須為文化的趨勢迫切代禱，因為文化是信仰的戰場，是世界觀的衝突，而本質是屬靈的爭戰。第三，教會要行出聖經的公義。第四，基督徒必須積極表達意見，並用選票來推動政策。但願北美的華人教會奮起，在要求社會公正的狂風浪潮中，為真理站穩腳步。

恩福有新家 & 新人！

恩福辦公室從原址17870 Sky Park Circle, Suite 106 搬遷到新址17900 Sky Park Circle, Suite 230。兩個地址位於同一片辦公樓區域。

感謝主，在眾同工的配搭下，繁瑣的搬家程序於6月30日完成；至7月初，大家依然在陸續整理新家。新窗窗外風景如畫——萬千碧樹蔭，坐看雲起時。

另外，恩福神學生、義工媽媽姐妹於7月3日正式開始同工生涯，擔任

編輯一職，協助陳師母，並與田玲姐妹配搭。

各位家人們，若有空來到南加州，千萬要來這裡坐坐，喝杯熱茶或咖啡，促膝談心。



同工事奉，佳美腳蹤

陳宗清牧師

• 5月下旬，陳牧師與陳師母一起前往維州的主恩基督教會服事。陳牧師分享了四堂主題為「悔改與復興」的系列信息，陳師母分享了信息「被關懷的與付出關懷的」。該教會的牧者恩福家人王志勇牧師熱情接待了陳牧師和師母，彼此有美好的互動與交通。

• 6月1日，陳牧師於中福教會的五餅二魚團契每月特別聚會分享信息「亞當的悲劇」。

• 7月2日，陳牧師應邀於喜樂堂基督教會主日證道，主題為「主啊，醫治這地」。



陳祖幸牧師

• 為「興盛健壯健康講座」聯繫、安排講員，並擔任主持。

• 聯絡部分恩福家人，包括恩福畢業生、神學生和宣教士。瞭解他們的近況，提供牧者關懷、支持與代禱。

• 電影“Sight”主人公原型王明旭醫生的見證方向與恩福的異象十分契合。基於這樣的感動，擔任該影片在休斯頓

預映（8/11~13）的協調員，負責與休斯頓眾教會牧者聯繫，推介該影片，並尋找預映場地。

• 今年恩福家人退修會在休斯頓舉辦，作為恩福同工和東道主，負責各樣行政事物的總協調。從接機、住宿、餐飲、兒童節目，到退修會日程包括「恩福之夜」的節目安排，40多人的日常需求都需仔細斟酌。



田玲

• 神學生事工：聯繫恩福在讀神學生，收取、轉發神學生的情況與需要並代禱。為有特殊需要的人提供個別關懷，並關懷恩福姊妹畢業生。

• 線上福音事工：每週六線上參與尋光之旅福音事工的服侍，帶領尋光之旅福音課程的小組討論、馬可福音查經班的小組學習。服侍對象多為大陸知識分子。週三晚參與尋光之旅同工禱告會。

• 本地福音與關懷事工：聯絡和關懷在紐黑文的北大校友慕道友和耶魯教員家屬信徒。在新港華人宣道會退修會中作講員，分享「基督信仰與不同專業學科及有機生命的關係」。

• 線上牧者關懷事工「興盛健壯健康講座」：全程參與該恩福新事工，負責製作和散發海報、講座線上管理、錄音與後期剪接和發送，以及通過不同微信群和電郵群聯絡所有講座參與者。目前通過微信和電郵聯絡的人超過500人。所有講座音頻全部發佈在恩福網站上。

• 文字事工：參與本期雜誌編輯、排版、翻譯與校對工作。

• 退修會預備：負責海報製作、後勤預備、日程策劃等內容。



88期《恩福雜誌》

第88期《恩福雜誌》於7月中旬出刊。本期雜誌內容豐富，有相關廢奴制的書摘文、敘述提摩太·凱勒牧師生平的文章、介紹獲獎基督教電影“Sight”之原型人物王明旭醫生的文章；也有恩福畢業生在歷史神學、神學與哲學、關顧輔導、漢語神學等各個領域的作品；另有恩福神學生見證，以及最近剛畢業的恩福神學生之感恩信。



「光明」獲獎 恩福採訪王明旭醫師

國際基督教視覺媒體（International Christian Visual Media）於5月將「最佳影片獎」頒給“Sight”（「光明」）。這部影片的原型人物為王明旭醫生，他藉信仰找到人生的方向，幫助許多孤兒盲童復明。



88期《恩福雜誌》以封底文形式簡述王醫師生平後，陳宗清牧師於7月6日訪問了王明旭醫師。89期雜誌（十月）將刊載此次訪問之詳細報導，詳述王醫師的信仰之旅以及如何實踐主

的大使命。敬請期待！

興盛健壯健康講座

自2月份啟動後，「興盛健壯健康講座」至7月上旬已舉行十七講。6至7月份的內容包括：快捷健康的飲食/王新生姐妹（6/4），斷食對身體健康的影響/沈忠臣弟兄（6/11），保健品的使用/沈忠臣弟兄（6/18），但以理禁食與輕斷食/程潤偉弟兄（7/2），神的創造與健康/楊文波弟兄（7/9）。



恩福宣教士來鴻，見字如面（一）

鄭愛和（歐華神學院教務主任）

妻子瑋珊先是在4月下旬時不小心將左腳蹠骨扭斷；6月時，腳稍微復原，但在接待考生的行路過程中，血壓驟降至40以下，毫無意識地摔倒在地。感恩的是，幾位好心的路人叫了救護車，把瑋珊送到急救室。我這邊，也經歷了近兩週沒有聲音的痛苦，以及幾乎貫穿整個學期的身心靈疲倦。

慈悲的主誠然以厚恩待我們，讓我們在教學、教務的各項事情上、十多個週末外出服事的中，靠主安然度過。瑋珊扭傷腳在家靜養的那段時間，我們之前牧養過的年輕人居然從丹麥飛回來探望，讓我們感恩又感動！同學們也經常來探望，讓我們在軟弱中獲得扶持！

臨近期末，在筋疲力盡之際，神又在短短三天內安排了葬禮、婚禮和洗禮，讓我們在不同的場合，聽到神不變的應許，再一次被激勵，也再一次得到更新。

本學期歷史課的戶外教學是距離巴塞羅那不遠的一座修道院。我們意外地進到該修道院的禱告室。很多同學都在安靜中重新得力！

6月16日學期就結束了，但是歐華因租借一家西班牙神學院的校舍，必須配合把整個教務處從原本的地方搬遷到另一棟建築物內。台灣老師們均回去度假，以至於大半個辦公室搬遷和整理的任務，就落在我們夫妻身上。從學期結束到7月初，我們一直在忙碌於這個浩大的工程。感恩現在終於可以坐下來，細數過去一學期的恩典了。

代禱事項：1、今年夏天，瑋珊和我有20多場講道和教課的服事。求主賞賜信息，預備我們和眾人在主裡同被建造。2、瑋珊的博士論文進度一拖再拖。求主帶領！也求主賞賜一位合適的新同工，承擔教務處繁重的工作。3、學院的招生需要主格外的恩典。4、學院在尋找合適的樓舍，成為新的學生宿舍。求主賞賜。



劉光（學者事工、神學教育與翻譯）

我於日前參加了於韓國浦項韓東國際大學（Handong Global University）舉行的「國際基督教高等教育聯盟」（INCHE 2023）亞太區的年會。在會議的工作坊中，我用英文分享了主題為「從文化基督徒到認信基督徒——當代中國基督徒學者的演變」的專題講座。三天的會議，感覺收獲很多，有不少直觀感受。比如，韓國低生育率導致基督教大學面臨生源難題，因此不少基督教大學都希望從中國招生。我和韓東大學的招生主任談起此事，她告訴我韓東已經有十多位中國學生，未來希望招收更多的中國學生，學校專門為中國學生提供特別的獎學金。會議結束後，我在首爾停留了兩天，參觀了不少教會和歷史景點。8月底要在北京一間家庭教會神學院開設世界基督教史，最近正在看韓國基督教歷史的資料。

我們家庭也努力靠主前行。孩子們的教育始終是我們比較操心的問題。5月份時，老大有幾天不想去學校，她感覺在學校被個別同學排擠。我很驚奇，中國公立學校中孩子們竟然受政治影響極深，尤其是俄烏戰爭。不過很感恩，老師表示會對學生加以疏導。老二在學校交到了更多的朋友，性格比去年開朗了很多。妻子主要忙家裡的事情，尤其是輔導孩子們的功課。中國的孩子們學業壓力非常大，有時老大四年級的數學題我竟然做不出來。不過，我和妻子也時常互相鼓勵，學會將一切煩惱交託給主。下週孩子們就會放暑假，而我在暑假期間則更加繁忙。

代禱事項：1、孩子們在暑假有好的休整，同時也要補習中文。也希望孩子多一些運動，老大最近視力下降。2、我於8月底要在北京家庭教會神學院開新課，備課量頗大。3、我準備和杜克大學宗教系一位華人博士生合寫一本美國基督教歷史的通俗讀本，預計15萬字。我承擔8萬字左右，暑假要動筆。4、洛杉磯富樂神學院8月底的學術會議，我正在寫參會論文，爭取早日寫完，好多一點時間在暑假陪孩子。5、請大家為我們一家籌款禱告。



恩福宣教士來鴻，見字如面（二）

恩福喜樂傳道基金 懇請守望代禱

舍禾（在中國牧會）

感謝主，我們家庭的情況總體還算不錯。老二就要完成九年級的學業，學習狀態非常好。老三和老四都在家學習，需要神格外的憐憫。老大已完成了大學第一年學業。師母自去年感染新冠病毒後，心律有些不正常；她最近去健身房鍛鍊，並已基本恢復健康。我自己從3月10日開始服用「三高」藥物，血壓、血脂都已回歸正常，但血糖指標還是不太好。6月底我們又要搬家了，這是五年來第四次搬家。

H2C自2021年8月份植堂到今天，教會人數已有120人；BC人數超過360人。神的恩典何等浩大！2023年下半年，我們將迎來第二次植堂，這裡有眾多高科技公司，海歸氾濫，年輕人亟需耶穌基督的福音和救贖。

我們開啟了神學教育事工，目標是在2025年建立一家獨立、正規的神學院；目前約有30位弟兄姊妹在讀神學。

2023年4月，我的新書《城市教會的興起、管理與牧養：牧養制在當今中國城市教會落實的個案研究》終於出版。目前，我正在編輯和修訂《因信稱義：牧養制下的羅馬書講道實踐》。



代禱事項：1、請為天牧神學院事工的推進禱告，為30來位在讀神學的弟兄姊妹禱告。2、請為我和師母的身體健康禱告。

周山（傳媒事工與教會拓植）

這段時間，境界的網站運轉穩定，也讓我有餘力重新在講台上支持本地教會的普通話崇拜。清明節、復活節是傳播的熱點時期，我們發出的短視頻收獲了10萬+的播放量。針對國內發生的少年、青年人相約自殺的新聞熱點，我們又推出短視頻《人生除了作業，還有與阿飄的戰鬥》。復活節期間，還發出了另一篇文章《提姆·凱勒：在兩次癌症的軟弱中，抓緊復活的力量》。一個月後，凱勒牧師離世。這篇文章將他臨終前最寶貴的領會提前整理成文，也對忽遇健康變化的我們有很大幫助。母親節作為另一個傳播熱點，我們特別發出見證《做五個病孩的母親：走過生命中的痛苦和不確定性》，針對母親的共同掙扎，特別適合母親們和鄰居或其他媽媽交流時傳福音使用。

太太的近況：她入住五年前進行腦手術的醫院，發現腦部有新腫塊，但位置不在語言區。醫生的建議是：手術後採用一種針對腦轉移的自費新藥進行化療，每三週一次，每次5.9萬元。太太心中很平安。五年前在同樣凶險的情形中，神對我們一家施恩保守，讓我們經歷復活的大能。請代禱：腦科醫生盡快安排手術，各個環節銜接順暢；太太可以一切如常交流、思考、禱告，等待手術期間腦部不發生意外狀況。兩個孩子健康平安不受影響。也求神親自供應下一階段自費藥物的費用。



恩福喜樂傳道基金自三年前啟動，目前共支持16位中國第一線的神僕。他們的事務範圍包括：牧會、學生工作、回宣、偏鄉事工、開荒植堂、病患服事等。

該基金每年需要4到5萬美金的奉獻支持，目前的專款足夠支持到今年9月份。恩福正在積極禱告和尋求神的旨意，是否可以繼續該項基金。

獲得支持的傳道人在6月份的禱告信中，分享了他們在個人健康、靈命、家庭、牧養事工方面的感恩事項和需求。有的傳道人提及在大環境不穩定的情況下，神施恩的手卻從未離開，祂藉著各樣的方式讓教會更加成熟。有的傳道人則分享了有關孩子升學方面所遇到的挑戰。

懇請大家為這項基金是否能夠繼續，一同守望與代禱，向左或向右，求神的旨意顯明。也請為傳道人們的需求代禱，求神帶領與供應。



財務

2023年五、六月的一般經費奉獻收入共\$71,790.36，支出共\$51,510.40；今年至六月底結欠為(\$57,536.33)。

恩福宣教士、恩福喜樂傳道基金和一些特定事工的指定奉獻，不列在一般經費中。至今各項事工均稍有欠缺。最近中國經濟衰退，在當地的同工本地的支持減少。在時局艱困的時刻，我們仍相信神的信實與保守。請繼續為恩福的各項需要代禱並奉獻。